

你在看我·我在看世界

国外深度游

今日目的地

美国



“从办公室逃开20分钟,来到这个安静的地方,真是好极了。就像男人抽根烟放松一下一样。”
——詹尼弗·沃尔什女士

在政治压倒一切的美国国会山,有几间专门供妈妈哺乳或挤奶的地方,被戏称为“奶立方”。它们不仅仅提供了一个哺乳的地方,还是一个难得的“妈妈经休闲会所”。这里没有了党派纷争,妈妈们分享做母亲的辛苦与快乐。同时,一些妈妈议员还在这里结识了“敌方”阵营的妈妈们,加深了彼此的了解。

美国国会山有个“奶立方”

4间哺乳室专供喂奶用 这里只有“妈妈经”没有党派纷争

独树一帜

难得的“跨党派”区

在美国国会山中,一些房间虽然很不起眼,不过却有着诸多的名称:比如哺乳室、哺乳站、奶水工厂以及奶立方等。其正式的名字应该叫哺乳套间,和国会山所有的事物一样,这里也有着自己的潜规则和处事方式。

妈妈们发现穿过一道走廊,来到哺乳室,不管持有何种立场,大家都可以聚在一起聊妈妈经。民主党加利福尼亚州众议员丹尼斯·卡尔多扎的办公厅主任詹尼弗·沃尔什也是哺乳妈妈中的一员,她说:“在奶立方聊的所有话题,都是哺乳室特有的。”

在整个国会山,共有4间奶立方哺乳套房,两间设在众议院大楼,一间在参议院大楼,还有一间在国会大厦。所有房间都干干净净,而且是闲人免进的地方,专门供妈妈们给孩子喂奶或者挤奶使用。这些房间也是整个国会山中所剩无几的真正“跨党派”区域、两党战争中难得的“中立区”。

沃尔什女士说:“正是在这里,我才真正了解了共和党人,而这在其他地方是不可能的。两党议员之间有各种限制,比如不能一起外出旅行等,很难发展什么同志般的友谊。而且,在国会山,也没有那么多房间可以用来结识另一边的人。”“在我们的生命中,都有一些非常重要的共通的东西。”她说,“所有人都可以彼此沟通,共同分享做妈妈的艰辛。”



2009年2月,雷切尔·达菲带着女儿来到国会山看望议员丈夫,在哺乳室喂奶后大加赞赏。

佩洛西支持哺乳室

2006年秋天,国会山的医疗部门开设了第一间专门的哺乳室。2007年,首位女性议长南希·佩洛西上任,对女性自然照顾有加,进一步扩大了哺乳室的规模,开设了首间哺乳专用室,她把这里称为“新妈妈温暖的港湾”。她还把这件事上升到了政治层面,她在2009年的一次记者招待会上说,“这对整个国家都是有益的,越来越多的年轻妈妈加盟国会,很快也会有更多的国会女性领袖。美国未来的总统,或许就在这些年轻妈妈中。”

2009年2月,当雷切尔·达菲带着七个月大的女儿来到国会山,探望当选为议员的丈夫时,一名国会山员工就把她带到了哺乳室。后来她遇到佩洛西时,当面向她表示感谢,还在博客上发表了评论文字,“佩洛西和我在立场上南辕北辙,不过有些事情真的是跨党派的。”

上面有人

跨党友谊

与“对手”成为好朋友

和许多大公司一样,这些房间都使用了电子锁,有卡才可以进入。里边设有和医院一样的泵乳器,舒适的椅子和沙发,还有一个水槽,一个小冰箱,还有许多杂志、电话。当然,最重要的是,还有一台电视,经常用来投票结果,这里毕竟是国会山。

除了一排排的奶瓶外,这些地方还创造了意外的就业机会,短暂冷静思考的空间,还有一些意外的友谊。希拉里·瓦尔斯是前民主党通讯主管,她不但在去年充分使用了奶立方,还发现在那里轻易跨过了党派的界线,与对方阵营的一些妈妈议员交上了朋友。

“至少有两位妈妈与我成了特别好的朋友,她们都是共和党那边的。”瓦尔斯说,“我不能说出她们工作的部门,不过可以告诉大家她们是谁的妈妈,她们的孩子分别叫曼森和凯利。”

“我们不讨论政策,不讨论立法,只讨论孩子。”瓦尔斯说,“孩子们使用的东西,保姆的话题,日常照顾孩子的麻烦,以及如何平衡工作和家庭之间的关系等。”

母乳喂养区都用帘子隔开,以保护隐私。许多妈妈单凭声音就能知道对面的是谁。进到奶立方之后,她们都既不是民主党,也不是共和党,也不是什么记者和其他身份,只是妈妈。她们的称呼也变了,比如泰迪的妈妈,女儿夜里睡觉不好的妈妈,儿子花生过敏的妈妈,当然还有孩子从床上掉下来好在没摔伤的妈妈。

“我工作中不会接触到记者,可是在这里我遇到了。”众议员斯特尼·霍伊尔的高级政策顾问玛丽亚说,“我还遇到一位国会山女警察,如果不是在那里,我想基本没啥机会认识她。就好像在抽签,而且都是妈妈对妈妈的谈话。”

世外桃源

躲避国会喧嚣的好去处

这里还是一个很好的隐身之所,避开熙熙攘攘的国会气氛,来这里放松一下,或者整理一下思绪。一位妈妈说,她会看看国会山的报纸;还有人一边挤奶,一边看电子邮件。“这是最有效率的事,看看手机,看看报或者看看电视都行。”沃尔什女士说,“从办公室逃开20分钟,来到这个安静的地方,真是好极了。就像男人抽根烟放松一下一样。”

去年11月民主党失去国会优势的时候,曾有谣言说,来自俄亥俄州的共和党议员约翰·伯纳有意把奶立方改为抽烟室。虽然后来得到澄清,这个消息还是让一些妈妈们感到紧张。

虽然没有具体的数字,不过据驻国会的医生办公室称,“相当多的妈妈经常使用”。佩洛西的研究室主任爱普尔也曾享受过这里的好处,如今她女儿已经快两岁了,她说:“这真是一个好去处,我真希望现在自己仍在哺乳期,可以常常到那里逛逛。”

据1月4日《信息时报》A22 之林



喂奶室都设有电子门禁系统。

桐柏路与任禧堂药房
协作路口
祝新老客户 新的一年
阖家幸福 身体健康
服务热线67639299

金玉网吧
招聘 网管数名
包住 月薪面议
咨询电话
67697679

健康医药 自2011年1月1日起《郑州晚报》发行量大涨 晚报分类 专栏 题花 中缝 周六广告全面提价 咨询电话:63399000 63396000

欲健康长寿 做基因检测

您想健康长寿吗?伟大的人类基因组计划科研成果表明:凡是及早进行“人体疾病易感基因检测”的人,只要严格按照检测报告的要求做好自控,寿命会比常人多活十余年甚至几十年!人类基因组计划总投资30亿美元,于1990年由美国政府正式启动,英国、法国、日本、德国和中国相继加入该计划。全球近万名科学家经过16年的不懈努力,终于在2006年5月18号成功破译最后的一条染色体,宣告“生命天书”完成,从根本上解决了人体易感疾病的问题。基因检测的目的主要是“防病于未然”。一次检测,

一生受益。办法是:采您无名指头上一滴血样,送生物芯片上海国家工程研究中心,约一个月出具一份其准确率在99.99%以上的《生命档案健康指南——基因检测报告》。报告中通常会显示您有几种突出的人体疾病易感基因,即所谓的“坏基因”。为此,基因专家会为您做出相应的健康指导方案,以确保您健康长寿。

疾病易感基因检测高级套餐——男士综合型项目(102种)、女士综合型项目(105种),物价局核准价均为:9800元。河南人得康奇芯生物科技有限公司 电话:66235966 15890675500

心肌缺血 不怕了

“搭桥”药吃了都说好

“药物搭桥”——不手术康复心脏病

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难、头晕乏力心脏病患者每天都要吃药去减轻这种痛苦的折磨!时常半夜被憋醒,要死的感觉都有,更可怕的是随时都有发生意外的可能!

国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让人成功的摆脱了这种危险!国家药监局特批的国药【恒冠通片】采用药物搭桥理论,通过软血管,搭心桥建立自身血管再造的侧支循环系统,能迅速且永久性改善心肌任一部位的缺血症状。同时稳压,降脂,疏通已堵塞血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治愈心脏病的目的!心肌缺血,冠心病,心绞痛,心肌梗塞,房颤早搏可直接拨打0371-66058106 详询或订购。北京市恒通制药有限公司研制的【恒冠通片】经北京多家权威机构临床实践证实:服用后当天心不慌,胸不闷,胸不疼,睡眠好,心脏泵血有力,浑身有力;2-3个疗程心脏全面转好,身体恢复和正常人一样。专家热线0371-66058106(4盒一疗程 买3送1) 前30名打进电话有惊喜! 市尚免费送货 经销地址:紫荆山医药部/泰隆大药房(建设路群艺宫东门)/亚细亚医药部3区/黄河路市五院对面同福堂大药房/北京华联西药门德安大药房(省医保)/世纪联华(东风路店)

迎双节特价镶牙

正规医院 (豫)医广[2010]第06-29-224号 (12月11号-1月11号止) 省市医保 定点单位 地址:郑州市伏牛路61号郑州市康复医院二楼口腔科乘102、103、52、83路车到伏牛路颍河路口站下车路东即到

广告连续刊 效果会更好

晚报分类、专栏、题花、中缝广告特推出包月优惠政策,刊登频次高,广告价格低,传播效果好。 广告热线电话 63399000 67655128